
FELHÍVÁS 

 

a Tudományos Diákkörök 

XIII. Országos Konferenciáján 

(TUDOK 2013) való részvételre 

A Kutató Diákok Országos Szövetsége és a Kutató Diákokért Alapítvány a 2012/13-as 

tanévben is meghirdeti a Tudományos Diákkörök XIII. Országos Konferenciáját (TUDOK 

2013). 

Általános tudnivalók 

A konferencián saját, kizárólag tudományos kutatásról szóló munkával lehet elindulni, 

témamegkötés nélkül. Művészeti, vagy egyéb nem tudományos munkával pályázó diákok 

jelentkezését nem áll módunkban elfogadni. A konferencián minden diák indulhat, aki az 

érettségi bizonyítványát 2012-ben szerezte, vagy 2012 után szerzi meg. Alsó korhatár nincs. 

A TUDOK 2013 konferencián való induláshoz egy selejtező konferencián kell előzetesen 

részt venni. Az eddigi évektől eltérően, Magyarországon az idei tanévtől kezdve nem 

regionális alapon lesz a selejtező forduló, hanem tematikus alapon szerveződő selejtező 

konferenciák kerülnek megrendezésre. A határon túli konferenciák változatlanul, regionális 

alapon megmaradnak. Az országos döntőn a magyarországi tematikus és a határon túli 

regionális konferenciák zsűrijeinek döntése alapján lehet indulni. A tematikus, illetve határon 

túli konferenciák helyszínei és időpontjai: 

Tematikus / 

regionális 

konferencia 

Helyszín 

 

Időpont 

 

Élet- és 

Környezettudományi 

Szeged, Szegedi Biológiai Központ 
2013. január második fele 

Műszaki- és 

Reáltudományi 

Sopron, Széchenyi István Gimnázium 
2013. január második fele 

Humán- és 

Társadalomtudományi 

Pécs, Ciszterci Rend Nagy Lajos 

Gimnáziuma 
2013. február 8-9. 

   

Erdély 
Temesvár, Bartók Béla Elméleti 

Líceum 
2012. december 7-8. 

Felvidék 
Dunaszerdahely, Vámbéry Ármin 

Alapiskola 
2012. november 30. 

Vajdaság 

Topolya, Doszitej Obrádovics (Dositej 

Obradović) Gimnázium és 

Közgazdasági Iskola valamint a 

Sinkovics József Műszaki Középiskola, 

együttműködésben az Anagramma 

Műhellyel 

2012. december 1. 

 

 



A Tudományos Diákkörök XIII. Országos Konferenciájára 2013. március 22-23. 

között, Tatabányán, a Bárdos László Gimnáziumban kerül sor. 

 

Jelentkezés 

A TUDOK 2013 konferenciára csak a www.kutdiak.hu oldalon lehet jelentkezni. Az 

e-mail-ben, vagy egyéb más módon eljuttatott jelentkezéseket, illetve a határidő után érkezett 

jelentkezéseket nem áll módunkban elfogadni. 

Jelentkezési határidő: 2012. október 15., éjfél 

A Kutató Diákok Mozgalmába történő jelentkezés, a mentorlistához való hozzáférés továbbra 

is ingyenes marad, de a korábban már bevezetett, és tavaly 3000 Ft-ra emelt regisztrációs 

díjat, amelyet induló diákonként és tanévenként kellett befizetni, az alábbiak szerint 

módosítjuk: 

 

A regisztrációs díjat 1500 Ft-ra csökkentjük, amit továbbra is tanévenként egyszer kell 

befizetni, függetlenül a versenyek számától. Azoknak a határon túli diákoknak, akik határon 

túli regionális konferencián indulnak, csak akkor kell befizetni ezt az összeget, ha 

továbbjutnak a TUDOK döntőbe, vagy más KutDiák-versenyen indulnak. 

 

Sajnos a Kutató Diákok Mozgalmának anyagi helyzete nem teszi lehetővé, hogy továbbra is 

teljesen ingyenesen biztosítsa a TUDOK konferenciák alatt a szállást és az étkezést, aminek 

költsége diákonként és konferenciánként 8000,- Ft. Ezért ameddig a Mozgalom anyagi 

helyzete nem teszi lehetővé, a Magyarországon megrendezésre kerülő TUDOK konferencián 

induló diákoknak, ha szállást és étkezést szeretnének kérni, egységesen és fejenként 3500,- Ft 

költség-hozzájárulást kell fizetniük, a regisztrációs díj mellett. Nincs lehetőség a költség 

bontására, és csak adott étkezéseket vagy szállást kérni. A Kutató Diákokért Alapítványtól 

lehetőség lesz támogatást kérni erre az összegre. 

 

Az a diák, aki a tematikus TUDOK-ra befizetett már szállás/étkezés hozzájárulást, és 

továbbjut a TUDOK döntőbe, ott nem kell újra fizetnie. A határon túli regionális konferenciák 

esetében a helyi szervezők dönthetnek arról, hogy kérnek-e szállás/étkezés hozzájárulást a 

diákoktól, de ennek értéke nem haladhatja meg a fejenkénti 3500 Ft-ot. Azoknak a határon 

túli diákoknak, akik bejutnak a TUDOK döntőbe – hasonlóan a Magyarországról bejutott 

diákokhoz – csak akkor kell szállás/étkezés hozzájárulást fizetniük, ha a regionális 

konferenciájukon nem kellett szállás/étkezés hozzájárulást fizetni. 

 

 

A díj befizetésének módja 

A regisztrációs díjat és a szállás/étkezés hozzájárulást kétféle módon lehet befizetni: 

1. A kijelölt konferencia vagy választott rendezvény előtt legkésőbb két héttel banki 

ÁTUTALÁSSAL, a megjegyzések mezőben a befizető nevének megjelölésével. 

2. Minden esetben az adott rendezvény helyszínén SZEMÉLYESEN is mód van az 

összeg befizetésére. 

A határon túli konferenciákról továbbjutott diákoknak a regisztrációs díj és esetlegesen a 

szállás/étkezés hozzájárulás összegét napi, Magyar Nemzeti Bank által közzétett árfolyamon 

átváltva, kerekített összegben Euróban vagy Forintban, illetve a helyi hivatalos pénznemben is 

be lehet fizetni. 

http://www.kutdiak.hu/


Azok a diákok, akik legkésőbb a versenyen való elindulásig egyik lehetséges módon sem 

fizetik be a regisztrációs díjat, az adott rendezvényen való részvételből kizárhatóak. Azok a 

diákok, akik legkésőbb a verseny előtt egy héttel sem fizetik be a szállás/étkezés 

hozzájárulást, automatikusan lemondanak a szállásról és az étkezésről.  

 

A befizető személye 

Ha egy diáknak bármilyen oknál fogva nem áll módjában befizetnie a regisztrációs díj és a 

szállás/étkezés hozzájárulás összegét, két lehetősége is van: 

- iskolájától kérheti a nevezési díj megtérítését 

- a Kutató Diákokért Alapítványhoz fordulhat a díj átvállalásának ügyében. 

Amennyiben az iskola állja a hozzájárulás összegét, az intézmény címének és 

telefonszámának megadását kérjük. 

A Kutató Diákokért Alapítvány támogatásának igénylése esetén egy rövid e-mailben kérjük, 

hogy a kutató diák pár mondatban indokolja meg, miért kéri a támogatást. 

 

A befizető személyét titkosan kezeljük, a résztvevők között ilyen módon soha semmilyen 

különbséget nem teszünk. 

 

Amennyiben a rendezvényeinken való részvétellel, illetve a díj befizetésével kapcsolatban 

bármilyen kérdésed van, fordulj Bodolay Anna koordinátorhoz bizalommal a 

kutdiak@kutdiak.hu email címen. 

 

Nagyon köszönjük, hogy lehetőségeidhez mérten hozzájárulsz az immáron 15 éve működő 

szervezetünk további eredményes munkájához! 

 

 

A verseny menete 

Minden diák a kutatási szakterületének megfelelő tematikus konferencián vesz részt, 

amelyről a Kutatató Diákok Országos Szövetsége dönt a jelentkezések után két héten belül. A 

határon túli indulók a megfelelő határon túli regionális konferenciákon indulnak. A 2012 

őszén megrendezésre kerülő határon túli konferenciákon résztvevő diákok, ha nem jutnak 

tovább az országos döntőbe, egy rövid indoklás alapján kérvényezhetik, hogy a 2013 

januárjában, illetve februárjában Magyarországon megrendezésre kerülő valamelyik 

tematikus TUDOK konferencián is elindulhassanak (ebben az esetben akkor is kell 

szállás/étkezés hozzájárulást fizetni a tematikus konferencián, ha korábban a regionális 

fordulóban ezt a diák már megtette). Mindezen rendelkezésektől eltérni csak a Kutatató 

Diákok Országos Szövetségéhez írt külön kérvénnyel, az elnökség engedélyével lehet. 

A versenyzők a saját kutatásukat a konferencia helyszínén személyesen, egy előadás 

keretében mutathatják be. Egy előadás csak egy selejtező konferencián szerepelhet. Egy 

szerző/szerzőpáros csak egy előadással indulhat. Egy előadásnak maximálisan két szerzője 

lehet.  

A tematikus és határon túli konferenciáról továbbjutott előadások alapján a szervezők 

szekciókat állítanak össze a TUDOK-ra. Szekcióváltoztatást az értesítőben megadott 

határidőig a Kutató Diákok Országos Szövetségénél írásban kérvényezheti a résztvevő. A 

szekcióváltási kérelemről a Kutató Diákok Országos Szövetségének elnöksége dönt, a 

döntésről a versenyző írásbeli értesítést kap. Határidő lejárta után szekcióváltásra nincs 

lehetőség. 



Az absztrakt formai követelményei 

A jelentkezés során az előadás összefoglaló absztrakját is fel kell tölteni, amely a 

szekcióbeosztást és a zsűri felkészülését segíti, az előadás értékelésébe nem számít bele. Az 

absztrakt terjedelme max 2000 karakter lehet (szóközökkel). A jelentkezés során meg kell 

adni a szerző/szerzők nevét és iskoláját, a felkészítő tanár(ok) és mentor(ok) neveit és 

munkahelyét, valamint az előadás címét.  

 

Az előadás formai követelményei 

Az önálló kutatási munka bemutatására minden szerzőnek/szerzőpárosnak 10 perc áll 

rendelkezésre, melyet maximum 5 perc vita követ. A regionális fordulóban a határon túli 

konferenciák szervezői kérhetik a dolgozatok írásban történő benyújtását, de a tematikus 

valamint országos TUDOK-nak nincs írásbeli része, a zsűri csak az előadás alapján értékeli 

a résztvevőket.   

Az előadáshoz számítógépes prezentációt lehet készíteni, valamint szemléltető 

eszközök alkalmazásra is mód van. A zsűrinek bármit ajándékozni szigorúan tilos, kizárást 

von maga után. 

 

Az előadás értékelésének a szempontjai 

Az előadásokat mind a selejtező, mind az országos konferencián szakértő zsűri értékeli. A 

tematikus és regionális selejtező konferenciákon az előadások értékelése az elvégzett 

tudományos munka ténye és színvonala alapján történik. A selejtező konferenciákról 

továbbjutó diákok számáról a Kutató Diákok Országos Szövetsége dönt a konferencia előtt 2 

héttel a résztvevők számának pontos ismeretében. A továbbjutott versenyző az országos 

konferencián csak a selejtező konferencián elhangzott témával szerepelhet. Az előadásban 

elhangzottak bővíthetőek az időközben elkészített, új kutatási eredményekkel.  

 

Az országos TUDOK konferencián összesen 100 pont érhető el: 

 Önálló tudományos munka, gondolat   max. 30 pont 

 Kidolgozás, érvelés      max. 20 pont 

 Az előadás felépítettsége     max. 20 pont 

 Helytállás a vitában      max. 15 pont 

 Megjelenés, stílus, beszéd     max. 10 pont 

 Pluszpont (a zsűri vitája után adható)   max. 5 pont 

A verseny díjazása 
 

A selejtező konferenciák legjobb előadásainak a szerzői az országos konferenciára 

(TUDOK 2013) való továbbjutáson túl a selejtező konferencia szervezői által biztosított 

egyéb jutalmakban is részesülhetnek, illetve az erdélyi regionális konferencia legjobbjai a 

Babes-Bolyai Tudományegyetemre, illetve a Sapientia Tudományegyetemre felvételt 

nyernek. 

A TUDOK-on a következő díjak kerülnek kiosztásra: 

 Nagydíj (a konferencia legjobb előadásai, szekciónként maximum 1) 



 Első díj (a szekció legjobb előadása) 

 Különdíj (az adott szekcióban lévő előadások maximum 25%-áig adhat 

a zsűri különdíjat, amelytől csak rendkívüli esetben van mód eltérésre) 

A TUDOK minden díjazottja könyvjutalomban részesül és meghívást kap az ingyenes 

nyári, Balaton melletti, káptalanfüredi kutatótáborba. 

A Nagydíjas előadások szerzői felvételi pluszpontot kapnak az adott szekcióhoz 

rendelt tantárgyból.  A díjazottakat különböző publikációs lehetőségek várják, illetve 

lehetőségük van, hogy kijussanak a stockholmi Nobel-díj átadóra. 

A konferenciasorozatról bővebb információ a www.kutdiak.hu oldalon található. 

http://www.kutdiak.hu/

